证券代码: 300132

证券简称: 青松股份

公告编号:2018-101

福建青松股份有限公司 关于取得实用新型专利的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建青松股份有限公司(以下简称"公司")及全资子公司福建南平青松化工有限公司近日收到了国家知识产权局颁发的《实用新型专利证书》,具体情况如下:

1、一种浓缩釜

证 书号: 第8103736号

实用新型名称:一种浓缩釜

专利号: ZL 2017 2 1738222.9

专利申请日: 2017年12月13日

专利权人:福建南平青松化工有限公司、福建青松股份有限公司

授权公告日: 2018年11月20日

本实用新型涉及化学化工技术领域,公开了一种浓缩釜,结构简单新颖、操 作方便,可提高脱水效率,增强干燥效果,获得更加纯净的无水品。

2、一种 2,4-二甲苯磺酸钠制备装置

证 书号: 第8102887号

实用新型名称:一种2,4-二甲苯磺酸钠制备装置

专利号: ZL 2018 2 0231676.5

专利申请日: 2018年02月09日

专利权人:福建南平青松化工有限公司、福建青松股份有限公司

授权公告日: 2018年11月20日



本实用新型涉及化工技术领域,公开了一种2,4-二甲苯磺酸钠制备装置,结构简单、生产效率高,适合进行普遍推广。

3、一种磺化反应器

证 书号: 第8114052号

实用新型名称:一种磺化反应器

专利号: ZL 2018 2 0235199. X

专利申请日: 2018年02月09日

专利权人:福建南平青松化工有限公司、福建青松股份有限公司

授权公告日: 2018年11月20日

本实用新型涉及工业技术领域,公开了一种磺化反应器,避免了物料的堵塞 出料口,提高了产品的质量,能够有效的刮除出料口上部的侧壁的残留物,避免了影响了物料的反应。

上述专利的取得不会对公司目前生产经营情况产生重大影响,但有利于公司进一步完善知识产权保护体系,形成持续创新机制,提升公司的核心竞争力。

特此公告。

福建青松股份有限公司 董事会 二〇一八年十二月六日

